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Az európai uniós egészségpolitikai platform
Az Ön online közegészségügyi  

kommunikációs tere

Az Európai Bizottság által létrehozott uniós egészségpolitikai platform (EUHPP) teret biztosít az egész-
ségügyben érdekelt felek számára, hogy megosszák egymással a legfrissebb híreket, kezdeményezéseiket 
láthatóbbá tegyék a célközönség körében, és erős hálózatokat építsenek ki.

Hogyan válhat Ön is a közösség  
tagjává? Önnek szól a platform?

A platform dióhéjban

A 29 tematikus hálózat 29 közös nyilatkozatot adott ki, és 
ezeket több mint 1130 érdekelt szervezet támogatta
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Szívesen csatlakozna? Regisztráljon még ma.
https://webgate.ec.europa.eu/hpf/
Az uniós egészségpolitikai platform eljárási szabályzata 
és a felhasználói útmutató az EU összes hivatalos 
nyelvén megtalálható a platform honlapján, az „Uniós 
egészségpolitikai platformról” fülön.
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2017 óta több mint 340 webináriumot tartottak, amelyeken több mint 
47 ezren vettek részt, több mint 700 órányi élő beszélgetéssel.
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▶ A 2016-ban létrejött platform honlapja az EU valamennyi hivatalos 
nyelvén elérhető.

▶ A közösség több mint 7000 egészségügyi érdekeltet tömörít, többek 
között az érintett bizottsági szolgálatokat, az uniós tagállamokat, a 
nem kormányzati szervezeteket, az egyetemeket, a kutatóintézeteket 
és az egészségügyi szövetségeket.

7000

1. Látogasson el az EUHPP oldalára;
2. Lépjen be EU Loginjával vagy hozza létre azt;
3. A lehető legrészletesebben töltse ki a 
regisztrációs űrlapot;
4. Visszaigazoló vagy elutasító e-mailt fog 
kapni.

akkor...

▶ Egészségügyi érdekelteket tömörítő szervezetet 
képvisel, amely
▶ uniós székhelyű, vagy uniós székhelyű 
egészségügyi kezdeményezésekkel áll kapcsolatban;

Ha Ön...

▶ Posztoljon az Agora hálózatra, amely az egész közösség 
közös tere; 
▶ Kérjen hozzáférést az Önt érdeklő hálózatokhoz;
▶ Csatlakozzon az újonnan érkezőknek szóló képzésekhez.

Üdvözöljük az #EUHPP platformon!

▶ Szervezzen a platform csapatával együtt 
#EUHPP élő webináriumot;
▶ Hozza létre saját hálózatát.

Ön már profi felhasználó?

▶ Vegyen részt a legközelebbi #EUHPP élő 
webináriumokon;
▶ Lépjen kapcsolatba más platformtagokkal;
▶ Ossza meg legfrissebb híreit és eseményeit a 
platform kétheti hírlevelében.

Hogyan válhat aktív taggá?

https://webgate.ec.europa.eu/hpf/

